
BIULETYN URZĘDU MIEJSKIEGO W ŁOCHOWIE 

ECHO ŁOCHOWA
www.gminalochow.pl

maj 2026

05(113) 2026

NR 05
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DNI ŁOCHOWA 2026 - 13 i 14 CZERWCA

 15 maja br., w Korytnicy, Burmistrz 
Łochowa Robert Gołaszewski wraz z Panią 
Skarbnik Marią Komudą podpisali dwie 
umowy z Samorządem Województwa 
Mazowieckiego. 
 Pierwsza umowa podpisana została 
na dotację w wysokości 40 tys zł.  na remont 
strażnicy OSP KSRG Ostrówek w ramach 
zadania "MAZOWIECKIE STRAŻNICE OSP".

 Druga umowa na udzielenie pomocy 
finansowej w formie dotacji celowej w ramach 
Samorządowego Instrumentu Wsparcia 
Inicjatyw Młodzieżowych Rad Gmin/Powiatów 
/i Dzielnic m.st. Warszawy "MAZOWSZE DLA 
MŁODZIEŻY" podpisana została na zadanie 
pn. "Łochowskie Ślady Czasu - Histo-
ryczna Gra Terenowa z Młodzieżową Radą 
Miejską". Na ten cel gmina pozyskała 
wsparcie w kwocie 18 tys. zł.

 Już 13 i 14 czerwca 2026 roku serce Łochowa zabije mocniej! 
Przed nami dwa wyjątkowe dni pełne muzyki, spotkań, wspólnej zabawy 
i niezapomnianej atmosfery w Parku Dębinka. To będzie wielkie święto 
całego miasta i gminy — czas, aby spotkać się razem, świętować, bawić  
i cieszyć się początkiem lata w samym centrum naszego miasta!

NOC MUZEÓW W GMINIE ŁOCHÓW

Wernisaż wystawy „Czuję się w środku”. 
Pałac w Łochowie. Galeria Leny Grochowskiej

Ekspozycja stała. Muzeum gwizdka w Gwizdałach

Rysunkowy świat popkultury. Wystawa grafik 
Rafała Kurowskiego. Galeria MiGOK

Pokaz dawnego rzemiosła. Kuźnia Rycerska. 

Dom Hansenów w Szuminie.

Wystawa „Stacja Łochów 1851-2026". Galeria 
Przystanek Łochów - Dworzec kolejowy w Łochowie.



Z SESJI RADY MIEJSKIEJ 

 29 kwietnia 2026 r. odbyła się XXVII 
Sesja Rady Miejskiej w Łochowie, na której 
podjęto uchwały:
 

XXVII/163/2026
 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Łochów na lata 2026-2040. 

XXVII/164/2026
 w sprawie zmiany uchwały budżetowej 
Gminy Łochów na 2026 rok. 

XXVII/165/2026
 w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/113/ 
2019 Rady Miejskiej w Łochowie z dnia 30 
października 2019 r. w sprawie wyznaczenia 
aglomeracji Łochów zmienionej uchwałą Nr 
XXXI/212/2020 Rady Miejskiej w Łochowie z dnia 
25 listopada 2020 r. 

DAMIAN CYMERMAN - MISTRZ Z GMINY ŁOCHÓW

 W ostatnich dniach kwietnia w 
Opolu odbyły się Mistrzostwa Polski 
Polskiego Związku Karate Kontaktowego.   
W zawodach wzięło udział aż 600 zawodni-
ków z 88 klubów karate z różnych organizacji 
– poziom rywalizacji był niezwykle wysoki!
 Wśród nich znalazł się Damian 
Cymerman z Gwizdał, który po raz kolejny 
udowodnił, że ma w sobie ducha walki           
i charakter prawdziwego wojownika.
 W swojej kategorii, liczącej 9 
zawodników, stoczył trzy wymagające walki, 
po których stanął na podium, zdobywając    
2. miejsce, srebrny medal oraz tytuł 
Wicemistrza Polski! 

 Na początku maja odbył się           
4. Silesia Cup Ostrawa Czechy. To bardzo 
dobry i prestiżowy turniej toczący się            
w mocnej formule all kick. W turnieju tym 
wystartowało 220 znakomitych zawodników 
z 31 klubów Karate Kyokushin. 
 Jednym z zawodników reprezen-
tujących Ostrowski Klub Karate był Damian 
Cymerman, który po trzech zwycięskich 
walkach zdobył złoto i  PIERWSZE 
MIEJSCE na podium.
 Ogromne gratulacje dla Damiana 
za determinację, wytrwałość i wspaniały 
wynik! Jesteśmy dumni i trzymamy kciuki za 
kolejne sukcesy! 

Wszystkie opłaty, 

które dotychczas były uiszczane 

w kasie Urzędu Miejskiego, 

będzie można dokonywać 

w formie gotówkowej 

w Banku Spółdzielczym w Łochowie, 

(naprzeciwko budynku Urzędu).

W celu ułatwienia wpłat 
dokonywanych w formie 

gotówkowej istnieje możliwość 
bezpłatnego wydrukowania 

gotowego bankowego 
dowodu wpłaty

w pok. 15 (parter) 
w Urzędzie Miejskim w Łochowie.

Od 1 marca 2026 r. 

Kasa Urzędu Miejskiego 

w Łochowie jest nieczynna.

DOM DZIENNEGO POBYTU SENIORA W ŁOCHOWIE CORAZ BLIŻEJ

 Projekt realizowany jest przez 
Gminę Łochów dzięki dofinansowaniu 
pozyskanemu z Funduszy Europejskich dla 
Mazowsza w ramach programu wspiera-
jącego rozwój infrastruktury społecznej. 
Inwestycja obejmuje kompleksową prze-
budowę i modernizację drewnianego budynku 
z 1920 roku. 
 Obiekt zostanie dostosowany do 
potrzeb seniorów oraz osób wymagających 
wsparcia w codziennym funkcjonowaniu.      
W ramach prac wykonywana jest m.in. 
wymiana instalacji sanitarnych i elektrycz-
nych, stolarki okiennej i drzwiowej, budowa 
nowych ścian działowych, posadzek oraz 
ocieplenie budynku i wykonanie nowej 
elewacji. Powstanie również taras, nowe 
schody z pochylnią dla osób z niepełno-
sprawnościami, miejsca parkingowe oraz plac 
manewrowy. Budynek zostanie podzielony na 
funkcjonalne strefy przeznaczone do opieki     
i aktywizacji seniorów.

 Po zakończeniu inwestycji placówka 
będzie oferować całodzienne usługi opie-
kuńcze, zajęcia aktywizujące oraz przestrzeń 
do integracji społecznej osób starszych. 
Seniorzy będą mogli korzystać z zajęć 
wsp ie ra jących  ak t ywność  fizyczną , 
intelektualną i społeczną. Całkowita wartość 
projektu wynosi ponad 2,13 mln zł, z czego 
ponad 1,63 mln zł stanowi dofinansowanie      
z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regio-
nalnego.

W Łochowie trwa realizacja inwestycji związanej z utworzeniem Domu Dziennego Pobytu 
Seniora przy ul. Dolnej 2, w budynku dawnego ośrodka zdrowia. Nowa placówka ma 
zostać oddana do użytku jesienią 2026 roku.



„WIWAT MAJ, 3 MAJ!”  CZYLI GMINNE OBCHODY ŚWIĘTA KONSTYTUCJI W ŁOCHOWIE

 W niedzielę 3 maja nasza wspól-
nota samorządowa zjednoczyła się, by 
wspólnie uczcić 235. rocznicę uchwalenia 
Konstytucji 3 Maja. Uroczystości, które 
przyciągnęły  mieszkańców, przedstawi-
cieli władz oraz liczne poczty sztandarowe, 
stały się żywą lekcją patriotyzmu i pamięci 
o fundamentach naszej wolności.
 Obchody zainaugurowała uroczysta 
Msza Święta za Ojczyznę, odprawiona           
w kościele parafialnym w Łochowie. Pro-
boszcz Roman Szmurło w wygłoszonej homilii 
przypomniał, że konstytucja z 1791 roku była 
nie tylko aktem prawnym, ale przede 
wszystkim wyrazem odpowiedzialności za 
wspólne dobro, podkreślił również jak ważna 
jest praca na rzecz naszej małej ojczyzny, 
którą jest gmina Łochów. Oprawę muzyczną 
uroczystej mszy zapewnił chór parafialny 
Cantamus Mariae, którego wykonanie pieśni 
maryjnych nadało nabożeństwu wyjątkowo 

podniosły charakter. Tuż po zakończeniu 
liturgii uformowała się kolumna marszowa. Na 
jej czele dumnie kroczyły poczty sztandarowe 
reprezentujące jednostki Ochotniczej Straży 
Pożarnej, gminy Łochów i lokalne szkoły. 
Mieszkańcy, trzymając w dłoniach biało - 
czerwone flagi, przeszli do parku Dębinka 
tworząc imponujący, barwny korowód.
 Główna część uroczystości odbyła 
się przed pomnikiem Ignacego Jana 
Paderewskiego - wielkiego kompozytora         
i męża stanu, który jak nikt inny potrafił łączyć 
świat kultury z walką o niepodległość. 
Kulminacyjnym punktem uroczystości były 
przemówienia okolicznościowe. Głos zabrali 
przedstawiciele różnych szczebli władzy, 
podkreślając wagę historycznego dziedzic-
twa: Senator RP Maciej Górski w swoim 
wystąpieniu nawiązał do ponadczasowości 
zapisów konstytucyjnych, wskazując na 
Polskę jako prekursora nowoczesnej demo-

kracji w Europie. Wicestarosta węgrowski 
Marek Renik podziękował zgromadzonym za 
pielęgnowanie tradycji, zaznaczając, że siła 
narodu drzemie w jedności i współpracy na 
szczeblu lokalnym. Natomiast Robert 
Gołaszewski Burmistrz Łochowa zwrócił się 
bezpośrednio do mieszkańców, podkreślając, 
że dzisiejszy patriotyzm to przede wszystkim 
codzienna praca na rzecz rozwoju naszej 
gminy i dbałość o wspólne dobro.
 W ciszy i skupieniu, przy dźwiękach 
werbli, delegacje złożyły wieńce i wiązanki 
kwiatów u stóp pomnika Paderewskiego. 
 Obchody Święta Konstytucji 3 Maja 
zakończyły się wspólnym zdjęciem wszys-
tkich uczestników. Dziękujemy wszystkim 
którzy wzięli udział w tym wydarzeniu, które 
kolejny raz pokazało, że potrafimy świętować 
razem, z dumą i szacunkiem do historii.



www.gminalochow.pl
e-mail: 
kancelaria@gminalochow.pl 
sekretariat@lochow.pl

URZĄD MIEJSKI W ŁOCHOWIE
Aleja Pokoju 75, 07-130 Łochów
tel: 25 64 37 800
tel./fax: 25 64 37 883  

GODZINY PRACY URZĘDU MIEJSKIEGO W ŁOCHOWIE
poniedziałki, wtorki i czwartki  - w godz.:  8.00 - 16.00 • środy  - w godz.:  8.00 - 17.00 • piątki  - w godz.:  8.00 - 15.00

URZĄD MIEJSKI TELEFONY

BIURO OBSŁUGI MIESZKAŃCA
tel. 25 643 78 00

BIURO BURMISTRZA ŁOCHOWA

tel. 25 643 78 06
sekretariat@lochow.pl

SEKRETARZ - JACEK NIEWIADOMSKI

tel. 25 643 78 05 
sekretarz@gminalochow.pl

MIEJSKO-GMINNY OŚRODEK 
POMOCY SPOŁECZNEJ 
(MGOPS) 

Sekretariat MGOPS 
Parter Urzędu Miejskiego 
pok. Nr 3

tel. 25 643 78 40
fax. 25 643 78 45
sekretariat@mgops.gminalochow.pl

WYMIAR PODATKÓW

tel. 25 64 37 824

GOSPODARKA NIERUCHOM.
I ZAGOSPODAROWANIE 
PRZESTRZENNE

tel. 25 64 37 811

GEODEZJA GMINNA

tel. 25 64 37 833

DOWODY OSOBISTE

tel. 25 64 37 832

EWIDENCJA LUDNOŚCI

tel. 25 64 37 831

DROGI

tel. 25 64 37 816

OCHRONA ŚRODOWISKA

tel. 25 64 37 813

PROMOCJA GMINY

tel. 25 64 37 814

BURMISTRZ ŁOCHOWA ROBERT GOŁASZEWSKI
Burmistrz i Zastępca Burmistrza przyjmuje interesantów w sprawach dotyczących Gminy oraz skarg               
i wniosków dotyczących Gminy Łochów w każdy wtorek w godz. 13.00 - 17.30.

Uprzejmie prosimy o uzgadnianie terminu i godziny Państwa spotkania z Burmistrzem lub Zastępcą 
Burmistrza pod numerem telefonu 25 643 78 06 lub adresem e-mail: sekretariat@lochow.pl

 30 kwietnia gościliśmy utalentowanych 
artystów z Ośrodka Kultury i Tradycji Polskich          
w Żytomierzu. Polska młodzież z Ukrainy wystąpiła 
przed naszą publicznością z dwoma poruszającymi 
spektaklami: „Włóż koronę” oraz „Historia powtarza 
się 2”. Obie inscenizacje spotkały się z niezwykle 
ciepłym przyjęciem i dużym zainteresowaniem 
widzów.

 W wydarzeniu, obok licznie zgroma-
dzonych mieszkańców, uczestniczył Burmistrz 
Łochowa Robert Gołaszewski. Spotkanie, 
przebiegające w atmosferze wzruszenia i wspól-
noty, było wyrazem uznania dla talentu polskiej 
młodzieży ze Wschodu. Dziękujemy wszystkim za 
obecność!

WYJĄTKOWE SPOTKANIE Z KULTURĄ POLSKĄ W ŁOCHOWIE
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